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AREX MODELLO 2
TRACCIABILITA’ FINANZIARIA
Comunicazione ai sensi della legge 136/2010 e s.m.i rilasciata ai sensi agli artt. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000 e s.m.i.  
OGGETTO DELL’AFFIDAMENTO: Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
CIG: Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
CUP: Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
OGGETTO DEL CONTRATTO DI SUBAFFIDAMENTO Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
[bookmark: _Hlk527100054]Il sottoscritto Fare clic o toccare qui per immettere il testo. nato a Fare clic o toccare qui per immettere il testo. prov. Fare clic o toccare qui per immettere una data. il Fare clic o toccare qui per immettere il testo. C.F.Fare clic o toccare qui per immettere il testo., nella sua qualità di:
|_| Legale Rappresentante
|_| Procuratore Speciale
|_| Altro [specificare] Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
Dell’impresa [indicare ragione sociale completa]: Fare clic o toccare qui per immettere il testo. con sede/ domicilio fiscale in  Fare clic o toccare qui per immettere il testo. P.IVA  Fare clic o toccare qui per immettere il testo. C.F. Fare clic o toccare qui per immettere il testo. PEC Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
in relazione alla prestazione in oggetto, al fine di poter assolvere agli obblighi sulla tracciabilità dei movimenti finanziari previsti dall’articolo 3 della legge n. 136/2010 e s.m.i.
COMUNICA [co. 7 art. 3 L 136/2010 e s.m.i.]
Consapevole, ai sensi degli artt. 75 e 76 del D.P.R. 445 del 28/12/2000 e s.m.i., della responsabilità penale cui può andare incontro in caso di mendace dichiarazione o di esibizione di atto falso o contenete dati non rispondenti a verità, nonché delle conseguenze amministrative di decadenza dai benefici eventualmente conseguiti al provvedimento emanato sulla base della dichiarazione non veritiera 
· l’esistenza del conto corrente dedicato anche in via non esclusiva alla gestione dei movimenti finanziari relativi alla commessa in oggetto;
· i seguenti dati identificativi del conto corrente: 
Numero conto corrente: Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
Nome Banca: Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
BIC: Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
IBAN: Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
· i seguenti dati identificativi dei soggetti (persone fisiche) che per l’impresa saranno delegati ad operare sul conto corrente dedicato: 
Nome e cognome Fare clic o toccare qui per immettere il testo. nato a Fare clic o toccare qui per immettere il testo. il  Fare clic o toccare qui per immettere una data.C.F. Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

Nome e cognome Fare clic o toccare qui per immettere il testo. nato a Fare clic o toccare qui per immettere il testo. il  Fare clic o toccare qui per immettere una data.C.F. Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

[aggiungere i campi eventualmente necessari per ulteriori soggetti]
· che il referente amministrativo deputato per la gestione dell’affidamento dal punto di vista amministrativo (fatturazione) risulta essere:
[bookmark: _Hlk67317452]Nome e cognome Fare clic o toccare qui per immettere il testo. 

[bookmark: _Hlk67318066][bookmark: _Hlk67318048][bookmark: _Hlk67317932]Email  Fare clic o toccare qui per immettere il testo. 

Numero di tel. Fare clic o toccare qui per immettere il testo. 

Si impegna altresì a comunicare tempestivamente all’Amministrazione ogni eventuale modifica dei dati trasmessi.
DICHIARA ALTRESI’ AI FINI PRIVACY
di essere informato, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 13 del regolamento UE 2016/679 e ai sensi del D.Lgs. 196/2003 così come modificato dal D.Lgs. 101/2018, che i dati personali, raccolti nella presente comunicazione o assunti in qualsivoglia modo nel corso dell’esecuzione del presente incarico, saranno trattati da Arexpo S.p.A., in qualità di titolare, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell’ambito della procedura  per la quale tali informazioni vengono rese  e con il solo fine di adempiere alle obbligazioni contrattuali previste nel presente incarico ed alle connesse attività di natura amministrativa  contabile, nonché per porre in essere tutti i relativi obblighi previsti dalla legge, da un regolamento o dalla normativa comunitaria.
Dichiara altresì di essere informato che, nell’adempimento di tali finalità, i dati personali potranno essere comunicati a società, enti o soggetti terzi, che operano in qualità di responsabili o autonomi titolari, che forniscono al titolare attività ausiliarie e strumentali alla gestione del presente incarico e agli istituti bancari, e potranno essere comunicati alle forze di polizia, all’autorità giudiziaria, ad organismi di informazione e sicurezza o ad altri soggetti, in conformità agli obblighi di legge. 
Il trattamento dei dati per le finalità sopra descritte è necessario. Il rifiuto da parte degli interessati, pertanto, pregiudicherebbe il perfezionamento e l’esecuzione del contratto in oggetto.

Firma digitale del dichiarante
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